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Současné dění na Hukvaldech, 
připravovaná kniha, cyklus přednášek 
V současnosti probíhá příprava vzniku stálé 
expozice na Hukvaldech, pro kterou obec 
uvolnila prostory v rodné škole Leoše Janáčka. 
Jedním z cílů projektu je stálá expozice k his-
torii hradu Hukvaldy a expozice věnovaná 
hradní architektuře a životu ve středověku. 
Tento projekt je nazván „Země hradů“. Již nyní 
jsou dojednány dlouhodobé zápůjčky z muzea 
Beskyd ve Frýdku-Místku. Mnohé expo-
náty tak budou veřejnosti představeny vůbec 
poprvé. Veškeré přípravné práce provádí 
Miroslav Bitter. 

V této budově je v provozu i turistické infor-
mační centrum, které bylo již dvakrát za sebou 
vyhodnoceno jako nejlepší v Moravskoslez-
ském kraji. Kromě výše uvedeného je zde umís-
těna také Pamětní síň Leoše Janáčka a hojně 
využívaná výstavní galerie. V galerii a záro-
veň přednáškovém sále se konají nejen četné 
výstavy uměleckého charakteru, ale i odborné 
přednášky, na kterých se podílejí např. Jaromír 
Polášek z Muzea Beskyd ve Frýdku-Místku, Jiří 
Tichánek a jiní. 

Pan Miroslav Bitter je společně s Rostislavem 
Vojkovským a Ladislavem Jurošem vydavatelem 
historického periodika a dobových rekonstrukcí 
hradů a zámků řady „Putujme po hradech 
a zámcích“ (www.putujme.cz). 

Dokončují se také práce na ojedinělé mono-
grafii „Hrad a panství Hukvaldy“, která bude 
téměř vyčerpávajícím způsobem mapovat dějiny 
této jedné z nejvýznamnějších lokalit severní 
Moravy. Autorem připravované knihy je pan Jiří 
Tichánek a Miroslav Bitter.

Pokud půjde vše dle plánu, budou stálá expo-
zice i zmíněná kniha dokončeny v průběhu roku 
2020. 

Letecký pohled na hrad Hukvaldy.

Nová stálá expozice bude umístěna v rodném domě Leoše Janáčka. Projekt nové stále expozice k historii hradu Hukvaldy a k hradní architektuře nazvané „Země hradů“.

Křest knihy Jiřího Tichánka a Miroslava Bittera: Selské rebelie na hukvaldském panství roku 1695. 
Uprostřed v pozadí stojí autor knihy Jiří Tichánek a vpravo vedle Miroslav Bitter 

Hlavní aktéři dění v rodném domě Leoše Janáčka na Hukvaldech.

Plakáty na přednášky Jiřího Tichánka, Jaromíra Poláška a Igora Jalůvky realizované v IC Hukvaldy.


